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*دستورالعمل بخشودگی جرائم

 

شماره: 410
تاریخ: 09/01/1374

پیوست:
 

اداره کل بررسی چگونگی وصول مالیاتهاوجرایم متعلقه درسالهای گذشته موید تشویق مودیان مالیاتی بدحساب
بوده که این امربااصل عدالت مالیاتی منافات دارد. افزایش بازدهی سرمایه درسنوات اخیرموجب گردیده بعضی
مودیان باسعی درتطویل مراحل رسیدگی به پرونده مالیاتی وسپس تاخیردرترتیب پرداخت استیفاءحقوق دولت
رابه تعویق اندازند.بدیهی است دراینگونه موارددرصورتیکه پس از سالها مالیات وتمام جرایم متعلقه نیزبه حیطه
وصول درآید شیوه جاری وصول بدهی مالیاتی بسود مودی بد حساب خواهد بود. به همین جهت موارد زیر را
موکدا یادآور میگردد: 1 - طریقه " خوداظهاری " بهترین روش وصول مالیاتها است . مقتضی است ازهم اکنون
تدابیرلازم جهت تشویق بیشتر مودیان به تسلیم اظهارنامه مالیاتی وپرداخت مالیات سودابرزای حسب مورد
تاآخراردیبهشت ماه ویاآخرتیرماه 1374 فراهم آید. 2 - باتنظیم برنامه زمان بندی رسیدگی به پروندههای مالیاتی
ترتیبی اتخاذ شود تازمان رسیدگی وحل اختلاف مالیاتی ودرنتیجه به قطعیت رسیدن مالیاتها به حداقل کاهش
یابد. 3 - درموقع تعدیل احتمالی مالیات موردمطالبه درمرحله توافق باممیزکل یارسیدگی هیات حل اختلاف مالیاتی
سعی شود تعدیل مالیات همراه با پرداخت تمام یاقسمتی ازبدهیهای مالیاتی سنوات قبل وهمچنین مالیات مورد
تعدیل بوده ومیزان وصول مالیاتهادرمرحله توافق بارای هیات حل اختلاف مالیاتی درتخصیص پاداش آقایان
نمایندگان هیات حل اختلاف مالیاتی یاممیزان کل مالیاتی ملحوظ قرارگیرد. 4 - دربخشودگی جرایم ،به سابقه نحوه
پرداخت مالیات سنوات قبل و زمان قطعیت مالیات نیز بشرح زیرتوجه شود: الف جرایم مالیات تکلیفی اشخاص
حقیقی وحقوقی غیردولتی کلا حیطه وصول درآید. ب درصورتیکه بدهی مالیاتی وصولی به سال متوالی قبلی در
مرحله اجراء وصول شده یابرای وصول به اجراءمحول شده کل جرایم متعلقه وصول گردد. ج درسایرموارد:
درصورتیکه اززمان ابلاغ برگ قطعی کمترازیکسال گذشته باشدسقف پیشنهاد بخشودگی جرایم 40% درمواردیکه
ازتاریخ ابلاغ برگ قطعی بیش ازیکسال وکمترازدوسال گذشته است سقف پیشنهاد بخشودگی جرایم مالیاتی %20
جرایم مالیاتی مودیانی که بیش ازدوسال ازتاریخ ابلاغ برگ قطعی آن گذشته کلا وصول شود. 5 - درموارداستثنایی
که بابررسی وتشخیص آقایان مدیران کل به جهت اوضاع واحوال خاص پرونده ترتیب دیگری به
جزمواردمذکوردراین بخشنامه ضروری باشد گزارش توجیهی مستدل یامستندهمراه بافرم پیشنهاد بخشودگی

جرایم ارسال گردد.
 
 

داریوش ایرانبدی
معاون درآمدهای مالیاتی
 

مواد قانونی وابسته
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تاریخ سند: 1374/01/09
شماره سند: 410

وضعیت سند: -
امضا کننده: معاون درآمدهای مالیاتی )داریوش

ایران بدی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل بخشودگی جرائم 
نحوه شناسایی، بازبینی و نگهداری 

پرونده های غیر فعال اشخاص
حقوقی و انتقال به مرکز نگهداری
پرونده های غیر فعال در شهرهای

ذیربط.
جابجایی پرونده های مالیاتی 

اشخاص حقوقی
پیرو دستورالعمل خوداظهاری در 

اجرای مقررات ماده 158 قانون
مالیاتهای مستقیم برای درآمد
مشمول مالیات و مالیات عملکرد
سال 1392 صاحبان مشاغل

موضوع ماده 95 قانون مذکور
ابلاغ دستور العمل اجرایی ارزیابی 

عملکرد سازمان امور مالیاتی
نحوه تعیین درآمد مشمول مالیات 

املاک شرکتها و سایر اشخاص
حقوقی که به اجاره واگذار میشود

تسلیم اظهارنامه دوره چهارم )فصل 
زمستان( مالیات بر ارزش افزوده

سال 1400
فرآیند استرداد مالیات و عوارض 

ارزش افزوده موضوع ماده )8(
قانون مالیات بر ارزش افزوده

مصوب 1400/03/02
دستورالعمل نحوه استرداد مالیات و 

عوارض پرداختی سفارتخانه ‌ها،
مأموریت ‌های دیپلماتیک، پست
‌های کنسولی، مأموران دیپلماتیک و
کارکنان اداری و فنی فاقد تابعیت
جمهوری اسلامی ایران آن ‌ها و
دفاتر سازمان‌های بین‌المللی و
)اعضای غیر ایرانی مقیم جمهوری

اسلامی ایران آن‌ها
دستورالعمل نحوه استرداد مالیات و 

عوارض دریافتی از خریداران کالاها
و خدمات معاف از مالیات و عوارض
موضوع تبصره )2( بند الف ماده
)9( قانون مالیات بر ارزش افزوده

مصوب 1400/03/02
تفاهم نامه همکاری آموزشی فی 

مابین سازمان امور مالیاتی کشور ،

بازگشت
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اتاق اصناف ایران، بسیج اصناف و
بازاریان کشور

معافیت موضوع تبصره 1 ماده 101 
در خصوص مشاغل مشارکتی

اصلاح دستورالعمل ابلاغ الکترونیکی 
اوراق مالیاتی

ابلاغ مصوبات یکصد و پانزدهمین 
نشست شورای گفت و گوی دولت و
بخش خصوصی درخصوص مطالبه
مابه التفاوت نرخ ارز واردات کالا در

دوره بهار سال 1401
تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش 

افزوده دوره اول )فصل بهار( سال
1402

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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